



HONVÉDELMI MINISZTERIUM

BORBÍRÓ ZOLTÁN
védelemgazdaságért felelős helyettes államtitkár

Nyt. szám:81-27/2013.
Hiv. szám: BMSZÜ/167-4/2013.

1. sz. példány

Zsinka András úr,
Belügyminisztérium Személyügyi Főosztály
főosztályvezető

Budapest

Tisztelt Főosztályvezető Úr!

Köszönettel megkaptam a hivatkozott számú levelét, amelyben tájékoztatást kér az MH Egészségügyi Központban (a továbbiakban: MH EK, korábbi nevén Honvédkórház) történő szakellátásra vonatkozó jogosultság igénylésről. A megkeresésében szereplő kérdésekkel kapcsolatban az alábbi **tájékoztatást** adom.

1. Jelenleg is zajlik a Belügyminisztérium, a Honvédelmi Minisztérium, az Emberi Erőforrások Minisztériuma, valamint a Miniszterelnökség között az egyeztetés az MH EK finanszírozásáról és a kapcsolódó kérdésekről. Ezen **egyeztetés része a 175/2007. (VI. 30.) Korm. rendelet** (a továbbiakban: Kr.) és ezáltal az abban foglalt **igényjogosulti kör módosítása** is. A Kr. módosítására a konkrét javaslat elkészítése folyamatban van, erről a fent említett **minisztériumok közötti egyeztetési folyamat részeként a BM-et is rendszeresen tájékoztatni fogjuk**. Részünkről annyit előre kijelenthetünk, hogy az általunk készített javaslat nem tartalmaz semmiféle szűkítést a BM és a rendvédelmi szervek kapcsán a hatályos Kr.-hez képest.

2. Az Ön által említett **jogosultság igénylési nyomtatvány időközben visszavonásra került**, mivel a fenti 1-es pontban említett Kr. módosításra vonatkozó javaslat nem került még egyeztetésre a tárcák között, ezáltal a nyomtatvány kiküldése idő előtti és nem megfelelő tartalmú volt a tervezett adminisztratív eljárás szempontjából.

3. A tervezett jogosultság igénylési és ellenőrzési folyamatról, valamint az MH EK elektronikus azonosító igényléséről, beszerzéséről és kiosztásáról, a kapcsolódó adatbázisok későbbi kezeléséről, a további feladatokról természetesen részletes tájékoztatást nyújtunk a BM számára. Kérem **jelöljön meg egy időpontot amikor a projektért felelős munkatársaim ellátogathatnak Önhöz**, hogy részletesen tájékoztathassák Önt és kollegáit egy személyes megbeszélés keretében.

Bízom benne, hogy a fenti tájékoztatást megfelelőnek tartja, amennyiben további kérdési merülnek fel, szívesen állunk rendelkezésére.

Budapest, február 11. - n



Tisztelettel:

Dr. Borbíró Zoltán
Dr. Borbíró Zoltán